

21.01.2025

Comunicat de presă

Informare privind desfășurarea probelor de competențe lingvistice și digitale din cadrul examenului de bacalaureat 2025

În conformitate cu Ordinul Ministerului Educației nr. 6481/2024 privind organizarea și desfășurarea examenului național de bacalaureat 2025, elevii din clasele a XII-a, forma de învățământ zi, și din clasele a XIII-a, seral sau frecvență redusă, dar și absolvenții de liceu din promoțiile anterioare vor susține probele de evaluare a competențelor lingvistice și digitale, pentru sesiunea din iunie 2025, după cum urmează:

- **27-29 ianuarie 2025: evaluarea competențelor lingvistice de comunicare orală în limba română – proba A;**
- **29-31 ianuarie 2025: evaluarea competențelor lingvistice de comunicare orală în limba maternă – proba B;**
- **3-5 februarie 2025: evaluarea competențelor lingvistice într-o limbă de circulație internațională – proba C;**
- **5-7 februarie 2025: evaluarea competențelor digitale – proba D.**

În cazul în care elevii au promovat **examene cu recunoaștere internațională pentru certificarea competențelor** lingvistice în limbi străine și examene cu recunoaștere europeană pentru certificarea competențelor digitale, acestea se pot recunoaște și echivala cu probele de evaluare a competențelor lingvistice într-o limbă de circulație internațională studiată pe parcursul învățământului liceal, respectiv de evaluare a competențelor digitale, din cadrul examenului de bacalaureat.

În județul Bistrița-Năsăud s-au înscris un număr total de **1694** candidați, **1681** din promoția curentă și **13** din promoțiile anterioare. Dintre aceștia, 1692 de candidați vor susține proba de evaluare a competențelor lingvistice de comunicare orală în limba română, 44 de candidați proba de evaluare a competențelor lingvistice de comunicare orală în limba maternă, 1545 de candidați proba de evaluare a competențelor lingvistice într-o limbă de circulație internațională studiată pe parcursul învățământului liceal și 1675 de candidați proba de evaluare a competențelor digitale.

Toate unitățile de învățământ din județ sunt pregătite să asigure desfășurarea în condiții optime a probelor de competențe lingvistice și digitale. Conform precizărilor Ministerului Educației și Cercetării, unitățile de învățământ pot stabili propriul program școlar. În unitățile de învățământ cu număr mare de clase, Consiliul de administrație poate aproba susținerea probelor și anterior orei 13.00, încercând în limita timpului să nu suprapună activitatea de evaluare a competențelor cu orarul cadrelor didactice implicate. Candidații înscriși în cele 27 de centre de examen organizate la nivelul județului Bistrița-Năsăud vor susține evaluarea competențelor lingvistice și digitale la nivelul unității de învățământ în săli monitorizate audio-video.

Pentru informații suplimentare persoanele interesate pot accesa site-ul oficial al Inspectoratului Școlar Județean Bistrița-Năsăud (www.isjbn.ro) sau pot contacta instituția prin intermediul canalelor oficiale de comunicare.

Inspectoratul Școlar Județean Bistrița-Năsăud urează mult succes tuturor candidaților!

Biroul de presă

Inspectoratul Școlar Județean Bistrița-Năsăud